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Voorlopige Agenda 

19.45 - 20.00​ Inloop​ ​ ​
 20.00 - 20.05​ Installatie TV / SNC en vaststellen

​ ​ Notulen AAV 25 juni.​
 20.05 - 20.20​ Bestuursverantwoording 

 20.20 - 20:25​ Afscheid ​
​ ​ vertrekkende bestuursleden 

 20.25 - 20.30​ Inhamering bestuur Van Mil 

 20.30 - 20.45​ Pauze 

 20.45 - 21:15​ Beleidsplan Van Mil 

 21.20 - 21.30​ Motie’s & Organisamo’s 

 21.30​ ​ Afsluiting & borrel 

 
AfkoWoBo 

TV​ -  Technisch Voorzitter 

SNC​ -  stem- en notulencommissie  

JD​ -  Jonge Democraten  

JD LH​ -  Jonge Democraten Leiden-Haaglanden 

PJO​ -  Politieke jongerenorganisaties 

LB​ -  Landelijk bestuur 
 

 
Colofon 

Samengesteld door Johan Edward​
 

Heb je een vraag?  Benader Johan via: 

secretaris.leidenhaaglanden@jongedemocraten.nl 
 

Als er iets is, kan je altijd de vertrouwenspersonen 

contacteren. 

www.jongedemocraten.nl/vertrouwenspersoon 

 

 

mailto:secretaris.leidenhaaglanden@jongedemocraten.nl
https://jongedemocraten.nl/vertrouwenspersonen/


 
 

 

Installatie TV en SNC + vaststelling agenda 
agenda is per acclamatie vastgesteld 
tv en snc zijn per acclamatie vastgesteld. 

Bestuursverantwoording 
 

Rachelle Smook - Voorzitter 
Het is bijna tijd om af te zwaaien, vond het een leuk jaar, leuker dan verwacht. Het gaat ook goed met de 
afdeling, zelfs in Delft goed om veel mensen te zien. Ik had het niet zonder mijn fantastische bestuur 
gekund.  Johan was van onschatbare waarde. Zonder Johan was er geen één goede activiteit geweest. Hij kan 
alleen zijn bed nog niet opmaken.  Bink is zichzelf en heeft altijd leuke ideeën. Merel gaat mee naar LB, dus 
met de kas komt het wel goed. Ik vond het superleuk met jullie, ook met Leon en Aiden, die er helaas niet 
zijn. Ik vond het superleuk met iedereen, ik kom volgend jaar langs. 
 

Bink Heemskerk - Algemeen Secretaris 
 
Het was superleuk dit jaar! Was ook superleuk, ook vooral vanwege de groep met wie ik dit heb mogen doen. 
Twee zijn er niet, één met hele goede reden. Heel tof om het met deze groep te doen. Ik wens Johan heel veel 
sterkte.  
 

Merel Warmerdam - Penningmeester 
Ik ben nooit echt van bestuursverantwoordingen geweest. Ik vond het een leuk jaar. 

 

Aiden Bennett - Bestuurslid Politiek & Pers 
Aiden heeft aangegeven dat hij later op de AAV aankomt. Daarom kan hij geen mondelinge verantwoording doen. 

 

Johan Edward - Bestuurslid Organisatie 
Ik vond ons eerst een tikkeltje incompetent, vooral tijdens onze vergaderingen, maar op een gegeven 
moment hebben we elkaar goed gevonden. Ik ga jullie oprecht missen en natuurlijk ook onze band die we 
hebben opgebouwd. Ik hoop dat ik met het nieuwe bestuur ook eenzelfde band ga krijgen!  Ik wens jullie 
heel veel succes bij LB en de DEMO. Ik denk dat jullie heel competent zijn, en dat jullie je taken goed zullen 
doen! 
 

Leon Holtkuile - Secretaris Internationaal 
Leon is nu in het buitenland voor zaken omtrent school. Daarom kan hij geen mondelinge verantwoording doen. 
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Naam Niels 

Vraag Wat is jullie favoriete plek in Leiden? 

antwoord Bink: De mooiste plek in Leiden? De trein naar Den Haag!?  

Rachelle: De tennisbaan in Leiden 

Merel: Café de keizer 

Vervolgvraag Wat is jullie favoriete regiocommissie? 

Antwoord vervolgvraag Bink: De trein naar Den Haag.  Het mooiste aan de 

regiocommissie is het bestaan, maar ik heb een heel mooi plan 

gemaakt.​
​
Merel: dat ze me niet om geld hebben gevraagd 

Johan: ik kijk ernaar uit om er iets van te maken 

 

Naam Reinder 

Vraag Welk moment in het jaar hebben jullie het hardst gelachen? 

Antwoord Allen: Hond! 

​
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Beleidsplan Van Mil 
Biko van Mil - Voorzitter 
We hebben afgelopen tijd gewerkt aan dit beleidsplan. Credit naar Johan, dankjewel voor de effecten. Er is 
een spannend jaar voor de boeg. We hebben twee  verkiezingen in het verschiet. We gaan een deel van de 
acties zelf opzetten en deels bij D66 en landelijke activiteiten.  We hebben er veel zin in komend jaar, daarna 
de GR verkiezingen en die is als afdeling extra spannend. Er zijn veel JD’ers die zich kandideren en deze 
mensen willen wij steunen om ze in de raad te krijgen. Hiervoor zullen wij een eigen plan opstellen en 
ludieke acties te doen. 1 in elke grote stad in de afdeling. (“gezang tussendoor”) Ondanks dat er in de begroting 
van LB een bezuiniging staat ingeboekt gaan we er alles aan doen om er een mooi jaar van te maken met elke 
week een activiteit. Tenzij D66 ongelooflijk veel zetels gaat halen. 
 

Naam Bink 

Vraag Wat vinden jullie van de bezuiniging op de twinning en willen 

jullie deze organiseren? 

Antwoord Biko: nee, we zijn niet van plan een twinning te organiseren. Daar 

hebben we het over gehad met Rachelle. Dat zou op volledige 

eigen bijdrage gaat zijn en dat gaat in elkaars vaarwater zitten en 

de meeste leden zijn student. We hebben een vacature 

openstaan voor internationaal. Als die vervuld wordt en er is 

budget, gaan we ervoor. 

Vervolgvraag Niels: Is het een idee om naar de periferie afdelingen te gaan?  

Antwoord vervolgvraag Biko: gaan we in overweging nemen. 

 

Naam Niels 

Vraag ik zag iets langskomen over Tiktok.Hoe heb je ideeën over 

filmpjes met het bestuur erin? 

Antwoord Reinder: Ik ben niet de beheerder van ons Tiktok account 

Vervolgvraag Niels: Denk je niet dat Reinder een heel leuk TikTok- dansje kan 

doen.  

Antwoord vervolgvraag Caitlin: Ik denk het wel.  

Biko: dat door Reinder de tiktok niet wordt beheerd, betekent 

niet dat hij er niet in kan 
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Naam Niels:  

Vraag Wat vind je het vervelendst aan de toekomstige landelijke 

voorzitter 

antwoord Biko: de bezuinigingen van de afdeling 

Vervolgvraag Wat is het tweede? 

Antwoord vervolgvraag Biko: Dat hebben we al besproken. De bezuiniging van de 

twinning, dus we gaan voor iets anders. De ongevraagde 

adviezen. Staat niet per se in het landelijk plan. 

 

Naam Julia 

Vraag Hebben jullie al nagedacht om ook internationale inwoners te 

laten stemmen en zijn daar al plannen voor? 

Antwoord Biko: Ja, we hebben het daar al over gehad. We willen zolang er 

geen bestuurslid internationaal is een bestuurslid internationaal 

maken. Als die er is, als die komt, dan zal dat bestuurslid dat 

overnemen. 

Vervolgvraag Gaat het over het actief worden van de internationals of het 

bereiken van deze internationals? 

Antwoord vervolgvraag We willen in eerste instantie de commissie internationaal 

activiteiten laten organiseren. We hebben nog geen specifiek 

campagneplan. 

 

Naam Wouter 

Vraag Hebben jullie al potentiële bestuursleden internationaal op het 

oog? 

Antwoord We hebben een vacature openstaan en ik heb gehoord dat 

mensen daar mee bezig zijn. 

 

Naam Aiden 
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Vraag Hoe zien jullie de campagnes vorm gegeven via verschillende 

media, ook aangezien de campagnes elkaar overlappen? 

Antwoord Leon D: We kunnen natuurlijk in de campagne via de pers in 

aanmerking komen. Kan ook via D66. Dat is vooral wat we 

bedoelen met de man onderhouden met kranten of media. 

Daarna kunnen we losgaan met opiniestukken enzo. 

  

Naam: Niels 

​
Vraag: Jij hebt de taak voor de nieuwsbrief, wat ga je doen?​
Antwoord: Johan: Je hebt JD bites en daar wil ik korte 

nieuwsblokken naar de JD LH leden sturen. Maar ik moet even 

kijken hoe dit precies werkt.  

Vervolgvraag: Wat vind je van het idee om Reinder TikTok 

dansjes te laten doen? 

Antwoord: gaan we doen. 

Naam Bink 

Vraag Willen jullie een ad-interim kandidaat of iemand aanstellen via de 

AAV 

Antwoord Bestuur: Via de AAV 

 
 

Naam Aiden 

Vraag Is Johan bereid om de Nielsbrief terug te brengen? 

Antwoord Johan: (Stilte) Ik zeg maar beter niets. 

 
 

Naam Bink 
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Vraag Hoe hard ga jij tegen dit wanbeleid van LB in? 

Antwoord Bestuur: Daar kan ik alleen maar een diplomatiek antwoord op 

geven door af en toe frustraties te ventileren.  
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Moties en organismo’s 

​
Afsluiting! 
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ORG01: Gefocust steunen voor meer resultaat 

Woordvoerder  (Rachelle 
Smook): 

Stijns notulen: Het gaat erom dat we als afdeling maar 1 
kandidaat per gemeente steunen voor de GR verkiezingen. In 
Leiden heb je maar 350 stemmen nodig voor een 
voorkeurszetel, dat maakt het lastig om meerdere kandidaten te 
steunen. Dit maakt het makkelijker om iemand te steunen voor 
het bestuur.  

Voor Neutraal Tegen 

Niels: Zeker als het bestuur 
erachter staat, zie ik geen 
reden om ertegen te 
stemmen. 

Julia: er staat GR26. is het de 
bedoeling dat dit enkel voor de 
komende verkiezingen zijn? 
​
Julia: ben je niet bang dat je te 
veel met de rug tegen de muur 
komt te staan? 
A: Kan, maar dat weet ik niet. 
Ligt eraan wat de afdeling 
ervan vindt. We kunnen het 
evalueren na de GR 2026.   

Bink: ik denk dat het bestuur 
wat vrijheid verdient. 
.  

Reactie Indiener: Kan maar dat weet ik niet. Ligt eraan wat de afdeling ervan 
vindt. We kunnen het evalueren na de GR 2026.   

Bestuursreactie: Namens het bestuur staan wij achter de woorden van Rachelle. 
Dit animo zal ons als bestuur meer rust opleveren. 

Stemming:  
Dit organimo is met een overweldigende meerderheid 
aangenomen. 
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